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	Veřejná zakázka

	PŘÍSTAVBA ADMINISTRATIVNÍHO OBJEKTU KVOP, ÚDOLNÍ 39, 602 00 BRNO




Veřejná zakázka je zadávána dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

	Druh zadávacího řízení
	Zjednodušené podlimitní řízení

	Druh zakázky
	Stavební práce

	Předpokládaná hodnota zakázky
	37.000.000 Kč bez DPH

	Adresa profilu zadavatele
	https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/70836981

	Datum zahájení řízení
	7. 3. 2017





Zakázka je zadávána v certifikovaném elektronickém nástroji E-ZAK, který je dostupný na https://ezak.e-tenders.cz/.
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	Zadavatel:
Kancelář veřejného ochránce práv
se sídlem Údolní 658/39,
602 00 Brno


	Zastoupení podle § 43 Zákona:
QCM, s.r.o. 
se sídlem Bellova 370/40, 
623 00 Brno
zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 40722


	IČO: 70836981
	IČO: 26262525



V Brně dne 22. 3. 2017
ÚVOD

Zadavatel Vám poskytuje v souladu s § 98 odst. 3 Zákona, tedy na základě předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedenému zadávacímu řízení.
ZNĚNÍ ŽÁDOSTI

Dotaz č. 1

Rozpočet SO06 Komunikace (vjezd) - pol. 15 - 17 mají být zhotoveny chráničky kabelu vč. zemních prací - jak hluboký má být výkop? Bez uvedení této informace nemůžeme objektivně stanovit cenu, prosíme o doplnění
	15
	388996111R00
	Chránička kabelu z HDPE do DN 63 mm, výkop
	m
	42,00000

	 
	 
	závora : 15
	 
	15,00000

	 
	 
	VUT : 2*13,5
	 
	27,00000

	16
	388111110RP0
	Chránička kabelů - žlaby betonové do rýhy TK 1, včetně zemních prací
	m
	24,50000

	 
	 
	UPC : 11
	 
	11,00000

	 
	 
	VUT : 13,5
	 
	13,50000

	17
	388994111R01
	Chránička kabelu AROT půlená 110/4,2 mm, výkop, včetně zemních prací
	m
	58,50000

	 
	 
	E.on : 2*11,5
	 
	23,00000

	 
	 
	MU : 12,5
	 
	12,50000

	 
	 
	O2 : 11,5
	 
	11,50000

	 
	 
	T-mobile : 11,5
	 
	11,50000


 
Dotaz č. 2

Rozpočet SO06 Komunikace (vjezd) - pol. 23 Napojení přípojky na kanal. jádrovým vrtem, kompletní konstrukce - co se pod pojmem kompletní konstrukce rozumí? Co všechno má být v této položce oceněno?
Dotaz č. 3

Rozpočet SO03 Hlavní stavební objekt - pol. 99 Zelená fasáda, D+M - jednotkou položky je "kpl", což je dle našeho názoru u položky tohoto rozsahu zavádějící, prosíme o uvedení, co má být v této položce oceněno a jaká je plochy této fasády. 
	99
	620001
	Zelená fasáda, D+M
	kpl
	1,00000


 

Dotaz č. 4

Situace POV - sestava staveništních kontejnerů "A" - jak zadavatel předpokládá, že se umístí na určené místo 4 staveništní kontejnery?
[image: cid:em89b12f82-0a77-4c7b-a855-8974b4cda6eb@pc272]
 
Dotaz č. 5

Kde bude možné přistavit čerpadlo při betonáži? Z výkresu situace POV toto není zřejmé.
Dotaz č. 6

V rozpočtu postrádáme položku pro ocenění záborů prostranství, minimálně pro přípojku vodovodu 
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Dotaz č. 7

V předaných VV pro D1.4.3 MaR, D1.4.7 Žaluzie jsou předány nezavzorcované Výkazy výměr, včetně Rekapitulací bez odkazů do položkových rozpočtů. Vzhledem k požadavku bodu 8.3 Zadávacích podmínek, kde v příloze č.1 - Oceněný výkaz výměr má účastník vyplnit (ocenit) všechny položky přílohy č.2 zadávací dokumentace, žádáme zadavatele o doplnění výpočtových vzorců do uvedených VV, včetně odkazů do příslušných Rekapitulací tak, aby se součty položek oceněných v položkovém VV promítly do Rekapitulačních položek, tak jaké jsou požadavky zadavatele.
Dotaz č. 8

Stejný dotaz k nezavzorcovaným Výkazům výměr se vztahuje i k části SO 08 + SO 01-1 sadové úpravy.
Dotaz č. 9

Upozorňujeme na to, že např. v Rekapitulaci MaR většina zde uvedených řádků nekoresponduje s položkovým VV, např. zde nejsou obsaženy oproti rekapitulaci žádné zemní práce, nátěry, kompletační činnost apod. ..(obdobně ve VV D 1.4.7. a rozpočtech elektro). Žádáme zadavatele o vyjádření, zda v položkách rekapitulací, které nemají vazbu na položkové výkazy výměr, může být uvedena 0 (nula).
Dotaz č. 10

V předaných VV pro D1.4.2 Vzduchotechnika je rovněž předán nezavzorcovaný Výkaz výměr, žádáme zadavatele o doplnění výpočtových vzorců do tohoto VV.
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Odpověď na dotaz č. 1

Uvedené chráničky včetně zemních prací jsou předmětem požadavků jednotlivých vlastníků sítí v místě projektovaného vjezdu do podzemních garáží – viz. jednotlivá vyjádření. Je běžnou praxí, že správci nebo vlastníci síti neuvádějí přesnou ani orientační hloubku jednotlivých vedení. Ze specifikace jednotlivých vedení lze dovodit, že hloubka stávajících vedení nebude ve větší hloubce než 1,0 m pod povrchem stávající pěší komunikace.

Odpověď na dotaz č. 2

Touto položkou se rozumí vybudování přípojky, utěsnění potrubí a zapravení rýhy s hutněním do úrovně zemní pláně s Edef rovnající se únosnosti okolní zemní pláně.

Odpověď na dotaz č. 3

Zelená fasáda je specifickou částí plánované stavby. Rozsah její dodávky je jasně specifikován v Technické zprávě D.1.1 stavebního objektu SO.03 – Hlavní stavební objekt. Mimo vlastní podkladní nosné konstrukce, truhlíkové konstrukce, zavlažování v ploše, odvodnění v ploše mimo okenní otvory, odvodnění do drenážního systému patří do dodávky řízení zavlažování a řešení vegetace. Tj. dle výše uvedeného se jedná o komplexní dodávku mimo části jasně specifikovaných ve výše uvedené Technické zprávě, které jsou dodávkou jednotlivých profesí. Zdůvodněním specifikace v jedné položce je dle uvedené Technické zprávy požadavek na dodávku komplexního sytému zelené fasády od jednoho dodavatele s požadavkem na prokazatelnou referenční realizaci takového systému na zemí ČR.

Odpověď na dotaz č. 4

Situace POV specifikuje možnosti dotčených pozemků stavbou z pohledu stavebníka a projektanta. Zpracování konkrétního podrobného projektu POV je plně v kompetenci dodavatele stavby dle vlastních individuálních potřeb. Předložený projekt POV specifikuje základní funkční limity z pohledu zajištění provozu Kanceláře veřejného ochránce práv, měnírny DPMB a okolních ploch.

[bookmark: _GoBack]Odpověď na dotaz č. 5

Řešení dopravy betonové směsi je plně v kompetenci dodavatele stavby. Projekt POV specifikuje základní vstupní hodnoty pro zpracování podrobného projektu POV ze strany dodavatele stavby – viz. předchozí bod.

Odpověď na dotaz č. 6

Zadavatel má za to, že náklady na zábor veřejného prostranství, které jsou ovlivněny ze strany dodavatele stavby v rozsahu plochy a délky trvání, jsou součástí ceny díla dle bodu III. Smlouvy o dílo.
Odpověď na dotaz č. 7

Předané VV ve formátu excel neomezují žádným způsobem účastníky v jejich vyplnění dle požadavků zadávacích podmínek. VV byly předloženy pro všechny účastníky ve shodné kvalitě a rozsahu. Z tohoto pohledu není důvod měnit standard předložené dokumentace včetně VV.
Odpověď na dotaz č. 8

Viz. reakce na otázku č. 7.
Odpověď na dotaz č. 9

Rekapitulace je standardním výstupem rozpočtového programu včetně všech uvedených položek. Pokud v položkovém VV nejsou obsaženy položky v souladu s položkami rekapitulace, je možné uvést u takové rekapitulované položky 0 (nulovou hodnotu).

Odpověď na dotaz č. 10

Viz. reakce na otázku č. 7.



PODPIS

	Zadavatel:
Kancelář veřejného ochránce práv
se sídlem Údolní 658/39,
602 00 Brno

	Mgr. Tomáš Motal
Administrátor VZ




Podepsáno elektronicky

	IČO: 70836981
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